

A Petőfi Sándor Gimnázium 2024 augusztusában Parádon rendezni hagyományos gólya táborát.

A Petőfi Gimnázium 1998 óta szervez gólya táborokat. A tábor elsődleges célja az elsősök iskolakezdésének megkönnyítése. Lehetőség nyílik az ismerkedésre az osztály- és évfolyamtársakkal, továbbá a tanárok egy részével. Ismertetőket tervezünk az iskola életéről és minden bizonnyal a felsőbb éves diákok közül is sokan feltűnnek. A programban túrázás, tábortűz, sportnap, játékok szerepelnek és csillagászati bemutatásra is van lehetőség kedvező időjárás esetén.

A tábor hangulata évtizedek óta maradandó emléke a gólyáknak, de nem célunk az összes kényelmi igény kielégítése.

Táborhelyünkön a teljes 9-es évfolyamot tudjuk fogadni, mind a 140 új diákunk elhelyezése megoldható, javasoljuk éljenek a lehetőséggel!

*A tábor Parádon rendezzük meg erdei környezetben. Elhelyezés 8-12-fős faházakban.*

*Ha lehet, hátizsákba csomagoljunk! Az első napon csak vacsorára fizettünk be, kérjük, mindenki gondoskodjon hideg éleletről. Kérjük, a résztvevők hálósákokat (ennek hiányában ágyneműhuzatot) hozzanak magukkal.*

*Költség: 79 000 Ft, amely magában foglalja a szállás, a napi háromszori étkezés, a programok és az utazás költségeit. Befizetni két részletben, első alkalommal a beiratkozáskor (június 27-én) lehet. A második alkalommal augusztus 15-ig utalással, vagy ügyeleti napon az iskolában lehet fizetni.*

*A tábor ideje, indulás, érkezés:*

*Találkozás 2024. augusztus 21-én 8:30-kor a Keleti pu. várócsarnokában. Mindenki a beiratkozáskor kapott piros vagy kék pólójában jelenjen meg! Vonattal Egerig megyünk, onnan buszokkal jutunk el a parádi táborhelyre.*

*Érkezés 2024. augusztus 25-én a 18 óra körül a Keleti pályaudvarra. A 9. évfolyamnak az órarend szerinti tanítás szeptember 2-án 8 órától kezdődik. Ezek az időpontok tájékoztató jellegűek. Ha szervezési okokból vagy a menetrend változása miatt változik az indulás vagy az érkezés időpontja, azt azonnal közzétesszük a honlapunkon.*

*A táborral kapcsolatos esetleges további információkat a nyár folyamán, az iskola internetes oldalán tesszük közzé, ezért javasoljuk, hogy a szünetben – de legkésőbb az indulás előtti napon – látogassanak el iskolánk honlapjára.*

**Budapest, 2024. június 10.**

Üdvözlettel:

**Bakacsi Zoltán táborvezető**

**Török Csaba igazgató**